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Ao décimo oitavo dia do mês de maio de 2023, às 14:00 horas, via videoconferência, 
conforme Portaria n° 275 de 01 de abril de 2020, reuniram-se os professores Denisia 
Araujo das Chagas (coordenadora), Cesar Ricardo Siqueira Bolano, Christiane 
Senhorinha Soares Campos, Thiago Fernandes Franco, Maria Lucia de Oliveira Falcon, 
Verlane Aragão Santos, Elmer Nascimento Matos, Ricardo Oliveira Lacerda de Melo e 
Carlos Peres de Figueiredo. Também estava presente a representante discente Iargo de 
Souza Santos. Todos membros do colegiado do PROPEC. Estava presente, ainda, o 
senhor Daniel Pereira dos Santos Galdino, secretário do PROPEC. Os professores Paulo 
Sergio Souza Ferreira, Fernanda Espiridião e Marco Antonio Jorge, justificaram suas 
ausências. A reunião teve por finalidade tratar da seguinte pauta: 1. Informes; 2. 
Aprovação da Ata da reunião do dia 26/04/2023; 3. Homologação do resultado final da 
Seleção PROPEC/FAPESP/UFS para bolsista de pós-doutorado; 4. Aprovação da Oferta 
2023.2; 5. Deliberação sobre pedidos de ampliação de prazo de defesa; 6. Aprovação do 
Calendário Semestral de Reuniões Ordinárias; 7. O que ocorrer. Antes de iniciar a 
reunião, a coordenadora perguntou se alguém gostaria de sugerir alguma alteração na 
pauta, como ninguém se manifestou, ela mesma propôs algumas alterações, que após 
aprovação do colegiado, a pauta ficou da seguinte forma: 1. Informes; 2. Aprovação da 
Ata da reunião do dia 26/04/2023; 3. Homologação do resultado final da Seleção 
PROPEC/FAPESP/UFS para bolsista de pós-doutorado; 4. Aprovação da Oferta 2023.2; 
5. Deliberação sobre pedidos de ampliação de prazo de defesa; 6. Aprovação do 
Calendário Semestral de Reuniões Ordinárias; 7. Aprovação do requerimento para 
emissão da carta-convite para o prof. Dr. Dean Lee Hansen; 8. O que ocorrer. No 
primeiro ponto de pauta a coordenadora informou a respeito das próximas datas 
relevantes do calendário acadêmico. Informou ainda a respeito da Prorrogação da visita 
de acompanhamento da CAPES, tendo como data sugerida pelo PROPEC e PPGE/UFS: 
15 e 16/08/2023. A coordenadora informou ainda a respeito do Coleta CAPES 2022: 
solicitamos o envio da ficha preenchida com as informações dos docentes para o 
preenchimento da plataforma Sucupira da CAPES, bem como a atualização do 
Currículo Lattes. Lembramos que devem ser informados: os números dos CPFs dos 
coautores nas publicações, bem como projetos de pesquisa, PIBIC, projetos com 
impacto social, redes de pesquisa com parceria entre instituições, entre outras produções 
técnicas. Foi assinalado que é crucial a participação massiva do corpo docente no envio 
das informações para a coordenação preencher a Sucupira. Não havendo mais informes, 
seguiu-se ao segundo ponto de pauta, a ata foi lida, e após alguns ajustes, foi aprovada 
por unanimidade. No terceiro ponto de pauta, Homologação do resultado final da 
Seleção PROPEC/FAPESP/UFS para bolsista de pós-doutorado, o Prof. César, 
presidente da Comissão de Seleção, leu a at, e após alguns esclarecimentos foi aprovada 
por unanimidade. No quarto ponto de pauta, a coordenadora disse que precisava 
aprovar a oferta para o período 2023.2, assim apresentou a sugestão de oferta, que após 
alguns ajustes, foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. No quinto ponto 
de pauta, a coordenadora disse que se fazia necessário a aprovação sobre os seguintes 
pedido de ampliação de prazo de defesa: 6 meses para Tárcia Rafaela Gomes Bezerra e 
3 meses para os discentes Evenne Caroline Pereira Ramos, Experidião Geovanini 
Amorim Barreto, Davidson Azevedo da Silva, Maria Ocileide Dias Santos, Janeclei de 
Jesus Santos, após uma breve discussão, foram aprovadas por unanimidade. Passando 



 

ao sexto ponto de pauta, a coordenadora disse que precisava aprovar o Calendário 
Semestral de Reuniões Ordinárias para o período 2023.2, assim apresentou a sugestão 
de datas, que após alguns ajustes, foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 
No sétimo ponto de pauta, a coordenadora disse que se fazia necessário a aprovação 
do requerimento para emissão da carta-convite para o prof. Dr. Dean Lee Hansen, e 
passou a palavra para a profa. Verlane, que leu o requerimento, que após alguns 
esclarecimentos, foi aprovado por unanimidade. Chegando ao oitavo ponto, o que 
ocorrer, como ninguém quis fazer uso da palavra, a sessão foi declarada encerrada.  E 
eu, Daniel Pereira dos Santos Galdino, secretário do PROPEC, lavrei a presente ata que, 
depois de lida e aprovada, será assinada pelos presentes. Cidade Universitária “Prof. 
José Aloísio de Campos”, décimo oitavo dia do mês de maio de 2023. 


